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Μητσοτάκης: Οι εκλογές θα γίνουν σε 12 μήνες από τώρα

να βρισκόμαστε δίπλα στον κάθε πολίτη. 
Ο ορίζοντας μας είναι καθαρός» προσέθε-
σε και σημείωσε: «Εθνικό στόχο αποτελεί 
μέσα στο καλοκαίρι η έξοδος της χώρας 
από τη φάση της ενισχυμένης εποπτείας 
και εντός του 2023 να πετύχουμε την επεν-
δυτική βαθμίδα». 

«Η χώρα μας είναι πιο ισχυρή σήμερα 
σε όλα τα επίπεδα»
«Οι εξελίξεις θελουν την Ελλάδα διεθνή 
κόμβο και παραγωγό ενέργειας», είπε ο 
πρωθυπουργός προσθέτοντας ότι «η χώρα 
θα αξιοποιήσει αυτό το σημαντικό στρατη-
γικό γεωπολιτικό πλεονέκτημα». 
Τόνισε ότι «δεν υπάρχει ενωμένη κοινωνία 
χωρίς μια χώρα έτοιμη ανα πάσα στιγμή να 
υπερασπιστεί την εθνική της ανεξαρτησία», 
συμπληρώνοντας ότι η χώρα δυνάμωσε 
και αναφέρθηκε στις διεθνείς σχέσεις και 
συνεργασίες της χώρας. «Στα Ηνωμένα 
Αραβικά Εμιράτα θα υπογράψουμε σημα-
ντικές συμφωνίες και «σε μία εβδομάδα 
στις Ηνωμένες Πολιτείες εκτός από τη συ-

Τ
ο σαφή στόχο της «αυτοδύναμης 
Νέας Δημοκρατίας» στις εκλογές 
«που θα γίνουν σε 12 μήνες από 
τώρα», έθεσε ο Κυριάκος Μη-

τσοτάκης στην ομιλία του, με την οποία 
ολοκληρώθηκε το 14ο Τακτικό Συνέδριο 
του κόμματος. Έκανε λόγο για «πρόβλημα 
στην κυβερνησιμότητα της χώρας» λόγω 
της απλής αναλογικής που ο ΣΥΡΙΖΑ 
«ψήφισε αδίστακτα και αγκαλιά τότε με τη 
Χρυσή Αυγή».
«Τα ισχυρά κράτη είναι τα σταθερά κράτη», 
είπε ο πρωθυπουργός, σημειώνοντας ότι 
πρέπει στο κόμμα να αντιμετωπίσουν την 
πρώτη κάλπη της απλής αναλογικής «ως 
την τελική κάλπη η κάλπη που θα είναι ο 
βατήρας για τη νικηφόρα τελική ευθεία», 
«διαφορετικά υπάρχει ο κίνδυνος το τιμόνι 
της χώρας να μένει μετέωρο». Πρόσθεσε 
δε ότι αυτό είναι μία «εθνική αναγκαιότητα 
σε αυτούς τους ταραγμένους καιρούς».
«Εσείς θα βάλετε την υπογραφή σας σε μία 
ακόμη εκλογική νίκη στις εκλογές που θα 
γίνουν σε 12 μήνες από τώρα. Να μην ξα-
νακυλήσουμε πίσω», τόνισε και σημείωσε 
πως χάρη στις προσπάθειες της οργανω-
τικής επιτροπής οι τόσο μαζικές διαδικα-
σίες διεξήχθησαν άψογα και παραγωγικά. 
«Απέδειξαν ότι η ΝΔ είναι ένα κόμμα λαϊ-
κό, πολυσυλλεκτικό και ενωτικό πάνω από 
όλα. Είναι μια παράταξη που έμεινε όρθια 
και δυνάμωσε στην Ελλάδα και την Ευρώ-
πη όταν κλονίζονταν παραδοσιακές δυνά-
μεις», είπε.
«Κλονίστηκε και η ΝΔ την εποχή της μεγά-
λης κρίσης. Φτάσαμε να πάρουμε 18% για 
να επιστρέψουμε στο 40% ακριβώς επειδή 
ανανεωθήκαμε χωρίς να εγκαταλείψουμε 
τις παραδοσιακές μας αξίες. Δεν πάψαμε 
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νάντηση με τον Πρόεδρο Μπάιντεν θα έχω 
την τιμή να μιλήσω στο Κογκρέσο. Και την 
Πέμπτη η Βουλή θα επικυρώσει την αμυ-
ντική συμφωνία με τις ΗΠΑ» επισήμανε 
ενώ διαβεβαίωσε τον πρόεδρο του Δημο-
κρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νοεφύτου 
ότι «στην Ουάσιγκτον θα μιλήσω ως εκ-
πρόσωπος του ελληνισμού συνολικά».  
 «Πράγματι η χώρα μας είναι πιο ισχυρή 
σήμερα σε όλα τα επίπεδα. Η άποψη της 
Ελλάδος στην Ευρώπη σήμερα μετράει. 
Ήμαστε πρωταγωνιστές σε μία σειρά από 
σημαντικές εξελίξεις» τόνισε. 

«Οργανώσαμε το μεγαλύτερο συνέδριο 
στην ιστορία της παράταξής»
«Ανεβαίνω ξανά στο βήμα για μία σύντο-
μη παρέμβαση για λόγους ουσιαστικούς. 
Ουσιαστική ήταν η συμμετοχή των 6.000 
παρατηρητών και 2.500 συνέδρων. Θυμή-
θηκα το πρώτο συνέδριο της ΝΔ που είχα 
την τιμή να συμμετάσχω ως νεαρός παρα-
τηρητής το 1986. Σήμερα οργανώσαμε το 
μεγαλύτερο συνέδριο στην ιστορία της πα-
ράταξής μας με την πιο πυκνή συμμετοχή», 
επισήμανε ο πρωθυπουργός και πρόεδρος 
της ΝΔ Κυριάκος Μητσοτάκης ξεκινώντας 
την ομιλία του με την οποία κλείνει τις ερ-
γασίες του 14ου Τακτικού Συνεδρίου του 
κόμματος.
«Κάναμε συζητήσεις για την ταυτότητα της 
παράταξής μας που έχει γερές άγκυρες και 
ανοικτά τα πανιά της στον άνεμο της ανα-
νέωσης. Είμαστε ένα κόμμα σε διαρκή κί-
νηση. Αυτό το τριήμερο ήταν ευκαιρία να 
βρεθούμε ξανά από κοντά. Αυτό το σμίξι-
μο υπήρξε για μένα μια μεγάλη τονωτική 
ένεση χαράς και αισιοδοξίας», πρόσθεσε ο 
πρωθυπουργός.

Σταϊκούρας: Η νέα κρίση θα πλήξει αλλά δεν θα εκτρέψει την οικονομία

βέρνηση προωθεί σημαντικές μεταρ-
ρυθμίσεις. «Μεταρρυθμίσεις, με όρους 
οικονομικής αποτελεσματικότητας και 
κοινωνικής δικαιοσύνης,  με στόχο τη 
σταδιακή μετάβαση σε δημοσιονομική 
ισορροπία, την έξοδο της χώρας από το 
καθεστώς ενισχυμένης εποπτείας, την 
ορθολογική αξιοποίηση των διαθέσιμων 
ευρωπαϊκών κονδυλίων, την απόκτηση 
επενδυτικής βαθμίδας, την ενίσχυση της 
αποτρεπτικής δύναμης της Ελλάδας, την 
τόνωση της ρευστότητας στην πραγματική 
οικονομία, την αξιοποίηση της δημόσιας 
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μη αντιστρέψιμη κατάσταση. Θα πλήξει, 
αλλά δε θα εκτρέψει την οικονομία», τό-
νισε ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος 
Σταϊκούρας μιλώντας στο 14ο Συνέδριο 
της ΝΔ. 
«Αντιμετωπίσαμε με επιτυχία πολυεπί-
πεδες κρίσεις…Τιμήσαμε την ψήφο των 
πολιτών και τηρήσαμε τις προεκλογικές 
μας δεσμεύσεις, υλοποιώντας τα προ-
γράμματά μας…Με συστηματική προσπά-
θεια καταφέραμε να κρατήσουμε όρθια 
την κοινωνία και λειτουργική την οικο-
νομία, καταγράφοντας θετικές εξελίξεις. 
Όπως η ισχυρή ανάκαμψη, η ενίσχυση 
της ανταγωνιστικότητας της οικονομίας, η 
μόνιμη μείωση φόρων και ασφαλιστικών 
εισφορών, η συρρίκνωση της ανεργίας, η 
στήριξη του διαθέσιμου εισοδήματος των 
πολιτών, η αναβάθμιση της πιστοληπτι-
κής ικανότητας της χώρας, η αποπληρω-
μή του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου», 
σημείωσε.
Ο κ. Σταϊκούρας τόνισε ακόμη ότι η κυ-
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περιουσίας, τη μείωση των οικονομικών 
ανισοτήτων» είπε. 
Ο υπουργός Οικονομικών ανέφερε ακό-
μη ότι η κυβέρνηση δημιουργεί τις δη-
μοσιονομικές δυνατότητες για γενναίες 
παρεμβάσεις και ουσιαστικές λύσεις. «Η 
παράταξή μας διαχρονικά έχει αποδείξει 
ότι μπορεί να ανταποκριθεί με επιτυχία 
πρωταγωνιστικά και ουσιαστικά στις ιστο-
ρικές προκλήσεις και αποστολές. Έτσι και 
τώρα, παρά τις μεγάλες φουρτούνες, θα τα 
καταφέρουμε και πάλι. Θα οδηγήσουμε το 
εθνικό σκάφος σε ήρεμες θάλασσες», είπε.


